

編後記

(衆聖徒事奉方向交通)

「衆聖徒」自創刊以來，不知不覺已三年。在這三年的事奉中，最大的收穫是得着近兩百位弟兄姊妹的來信；知道在北美各地、正有許多愛主、追求主的弟兄姊妹，在身體的原則和感覺裏（不被宗派、門戶所囿），共同勉勵追求主。古人說：「以文會友、以友輔仁」，用在屬靈的事上、原則也是相同。為此我們深深感謝主。

「衆聖徒」的思想、我想在神的兒女中最自然的。我們從個人屬靈的感覺中、真可以見證不願意和任何屬於主的聖徒有間隔。並深切盼望、彼此有更真實在生命和經歷上的分享與交通。但是、若是找不到實行的路，這個思想也不過是理想而已了。為此、我們才有了出衆聖徒的負擔。

然而，出版刊物還只不過是第一步而已。從去年開始，我們有機會出去、和各地教會的聖徒、工人有直接的、個人的接觸。除了增強「衆聖徒」的異象之外，還強化了屬靈的友誼、並對各地的現狀與實際需要有進一步的了解。由此基礎發展，蒙主的憐憫、給

(上承2頁)

當然我們更感謝各地聖徒自動自發忠心地奉獻。現在，為了使各地教會清楚知道：「衆聖徒」是屬於衆聖徒的。本教會願意在兩年之內，逐漸脫開「贊助人」的形像，把這一份刊物真正交在衆聖徒手中。

本教會的支持、也將由明處轉移到背後對同工生活的基本供應上。（相信這也是主所喜悅並加祝福的。）這樣，今後各地聖徒就會清楚地知道：所有為着文字工作的奉獻、都是直接用在拓展「衆聖徒」的異象上了。

我們算是正式的提出了本刊經濟的需要。就着目前的開支來說，我們還是「用小本錢作大買賣」。請聖徒們為此代禱。更請為着屬靈的異象與服事禱告。（在這兩年之內，本教會將另開帳戶、專經理衆聖徒的財務收支。支票可開付 Orange County Christian Assembly 或 For All Saints，（後者的名字、尚未有非營利團體正式登記。）

附帶題一下：我們並沒有忘記「利未記」出書的事。看樣子，我們還是要自己動手印了。可能在品質上略遜，但我們使讀者們遠候無期，深感為難，不能再拖久了。願主憐憫我們。

我們在各地有機會作話語的服事。（本期發表的亨城特會信息就緣於此。）並且也得着各地同工的默契，將在恩賜上交換服事。我們深信、恩賜的交通、會使神兒女得着最大的益處。

除了以上這兩方面的服事之外、我們發現、各地的教會，在長老與執事的建立上，都有很大的需要。不論一地有沒有全時間服事的工人，長執們都是教會中最能使全體神的兒女在屬靈上追求進深的關鍵。有屬靈的長執、必定有屬靈的教會。有屬靈的長執、工人的人事奉也相得益彰。當初，使徒保羅周遊建立教會，乃在於他有眼光把教會建立在長老身上。長老又豈是好作的呢！能不慎乎哉！主若有引導、我們願把各地事奉的負擔、用在長執身上、使他們能建立神的兒女。（既然我們傳講「衆聖徒」、我們豈會滿足於事奉集中在少數人身上的狀況呢？）

基於以上三方面的負擔，明顯地、「衆聖徒」的展望已經超過一個教會所能負荷的了。（當然我們離目標還遠。）感謝主，藉着橙縣基督徒聚會一個教會開始推動了這工作，在籌告上、財力上、人力上盡了最大的犧牲；支持本刊三分之二的經費——每年約六千元。這是本刊所以能輕鬆地按期出版的原因。（

(轉封底裏)

衆聖徒

第三卷 第六期

主編 周同培
執行編輯 徐強生
助理編輯 張傑國瑜 趙朱彤等
美術設計 張鴻志威
印刷刷張秀安
發行訂閱 胡瓊林 張劉保貴
出版者 橙縣基督徒聚會
Orange County Christian Assembly
1518 S. Center St. P. O. Box 5384
Santa Ana, California 92704
(714) 966-0356

出版日期 一九八五年十二月

本刊係免費贈送，歡迎介紹、索閱。若願為此刊奉獻，支票請寄至本刊，抬頭請用

Orange County Christian Assembly

請註明為文字工作用。